Guayaquil, 20 de Diciembre del 2011

Señor

CARLOS ALBERTO RUIZ PLUAS

Ciudad

De mis consideraciones

Comunico a Usted que la Primera Junta General de Accionistas de la Compañía GREMRUI S.A.

Celebrada el día de hoy, resolvió por unanimidad designarlo como GERENTE GENERAL de la misma por un período de cinco años

La Compañía GREMRUI S.A. se constituyó por escritura pública otorgada ante el notario de la Notaria trigésima del Cantón Guayaquil, el 27 de Junio del 2011 y fue inscrito en el Registro Mercantil de Guayaquil el 15 de Diciembre del 2011

De conformidad con lo señalado en el artículo vigésimo tercero del estatuto de GREMRUI S.A. a Usted le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía de manera individual. y las demás facultades y atribuciones contenidas en el mismo

Me suscribo de Usted muy atentamente

Secretario AD Hoc de la Junta

ACEPTACION. Acepto el NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL de la Compañía GREMRUI S.A. a la que se refiere la siguiente nota de envestidura

Guayaquil 20 de Diciembre del 2011

Aperto Huiz Huus

CC.0910495761-Nacionalidad Ecuatoriana

Registro Mercantil Guayaquil تن



Nº 121946

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veintitres de Diciembre del dos mil once queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía GREMRUI S.A., a favor de CARLOS ALBERTO RUIZ PLUAS, de fojas 210.256 a 210.257, Registro Mercantil número 22.914.

ORDEN: 78021



REGISTRADOR MERCANTIL EDEL CANTON GUAYAQUIL

REVISADO POR